

宁陵县供电公司电助乡村新生活

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 史岚 张红梅

“一辈子都是种地,想不到有一天我也是上班的人了,能在家门口挣工资啦。”在宁陵县小吕集村志辉背包厂,正在该厂上班的贫困户张孝荣幸福地说。

小吕集村位于宁陵县南部。该村共有480多户、1600多人,仅有可耕地900多亩。原来,该村以传统的农业种植为主,农民收入低,

原有贫困户80户、202人,2014年被列为贫困村。

栽下梧桐树,引来金凤凰。坚强的电力基础设施和能源支撑,为小吕集村的招商引资带来了坚强的后盾。宁陵县志辉手提袋厂,河南三石精密有限公司、宁陵县裕邦服饰有限公司等企业先后落户小吕集村。宁陵县公司又先后为4个扶贫车间架设200千伏安变压器4台,满

足了车间生产的用电需求。当地的村民和贫困户200余人在家门口实现了就业。

像张孝荣一样幸福的还有64岁的小吕集村贫困户朱允真,因缺技术致贫。她现在也在志辉背包厂上班,每月能拿到1500元工资,是家里一大笔收入。

“厂子没有停过电,天天都有活干,到月都管领工资。”朱允真高兴地说。

■图片新闻



宁陵县法院开展“执行百日办案竞赛工作”

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 通讯员 边丽娜

5月5日,宁陵县法院在执行指挥中心召开第二十四次执行工作促进会,安排部署近期“执行百日办案竞赛工作”,助力执行质效全面提升。该院党组书记、院长王宏伟主持会议并讲话,全体执行干警参加会议。

会议对当前阶段执行工

作开展情况进行了梳理总结,通报了每名执行法官收结案情况及各项执行指标,分析了存在的问题。

王宏伟强调,当前执行工作任务依然艰巨,全体执行干警要持续保持执行工作高压态势,绷紧弦、不松懈,抓住黄金办案时间高效结案,切实维护申请人合法权益。

王宏伟要求,要严格按

照制度规定,对执行案款各环节进行严格规范管理,切实维护好法律权威和当事人合法权益。要大力开展执行宣传,持续营造浓厚舆论氛围,普及群众法律知识,助力当事人维权。开展好此次执行办案百日竞赛活动,通过强有力的执行措施、灵活的执行手段,执结一批骨头案、钉子案,推动执行工作高效开展,全面提升执行质效。

睢县法院秉公办理不偏倚 一事两案齐化解

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 通讯员 梁锦学 司连杰

因离婚纠纷,男方要求女方返回彩礼,女方则要求男方归还嫁妆,双方均不愿意主动退让……4月15日,睢县法院执行法官经过不懈努力,最终成功化解了这样一件特殊的“一事两案”离婚纠纷案。

孙铭(化名)与刘云(化名)两名年轻人经媒人介绍后订立了婚约。后因琐事两人产生矛盾最终分居,孙铭将刘云和刘云父母诉至法院。睢县人民法院依法审理后,判决刘云及其父母返还孙铭彩礼184000元,存放于孙铭家的刘云的嫁妆归刘云所有。双方心中都有积怨,均不履行法律义务。

案件进入执行程序后,承办法官仔细翻阅卷宗,认

真研究案情,发现孙铭在诉讼阶段就已经申请财产保全,遂对保全的财产依法扣划184000元至法院账户上,维护了申请人孙铭的合法权益。

而在刘云申请执行孙铭退还嫁妆的案件中,孙铭又成了被执行人。承办法官多次到孙铭家中走访,耐心向其明理释法,讲解拒不履行法律义务的严重后果。最终孙铭同意刘云搬走嫁妆。对于缺少的冰箱、空调、电动车等嫁妆,在承办法官的倾力调解下,孙铭表示愿意折合成钱抵偿刘云。

4月15日,在承办法官的见证下,刘云成功将嫁妆搬走,并得到了孙铭13300元的抵偿款。在这两起离婚纠纷案中,法官秉公执法,不偏不倚,保障了双方的合法利益,化解了矛盾纠纷。

遗失声明
马小倩,女,2011年7月1号毕业于商丘师范学院汉语言文学专业,因毕业证丢失,现申请补办,证书编号:104835201105301050,声明作废。
2019年5月8日

遗失声明
王桂梅,女,1993年7月1号毕业于商丘师范学院政治专业,因毕业证丢失,现申请补办,证书编号:0354780,声明作废。
2019年5月8日

遗失声明
李艳,女,2004年7月1号毕业于商丘师范学院政治专业,因毕业证丢失,现申请补办,证书编号:10483520050001150,声明作废。
2019年5月8日

声明
此工作卓达,东方今报记者李锐欣、马尊海、付涛现已离职,他们对外开展的工作均不代表东方今报。特此声明。
2019年5月8日

柘城县交警大队开展交通安全宣传进农村活动



□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 王宣贺

为进一步增强辖区广大村民的交通安全意识和法制意识,预防和减少农村地区道路交通事故的发生,营造良好的社会宣传氛围,柘城县交警大队结合辖区特点,把交通安全进农村作为交通安全宣传的重点之重,采取多种群众喜闻乐见的方式开展宣

传,积极开展交通安全宣传活动,深受当地群众好评。

近日,该大队组织宣传民警,深入农村进行宣传教育,通过派发宣传单及现场讲解交通安全法规知识等形式,倡导农民朋友们遵章守法、文明参与交通,在舆论上形成交文明行为人人有责,规范行车走路引以为荣的良好社会氛围。

商丘市中医院肺结节惠民筛查活动启动

□东方今报·猛犸新闻记者 邵显哲 通讯员 蒋婉婉

5月7日上午,商丘市中医院肺结节惠民筛查活动启动。医院业务副院长张柏华、河南省人民医院胸外科主任刘青锋、外科主任赵玉东以及医院部分临床一线医务人员参加了此次活动,医院医务科科长张众主持活动。

启动仪式上,商丘市中医院副院长张柏华首先致辞,并提出此次惠民筛查活动将长期开展,没有结束时间。肺结节惠民筛查活动的目的是为了更好的服务患者,为患

者带来便利,让更多的群众重视肺结节筛查的意义。

会上,赵玉东宣读本次肺结节惠民筛查活动的具体方案。指出主要筛查对象集中在:吸烟人群、中年人群、有环境或高危职业暴露史,既往肺结核病史及肺癌家族史者。筛查项目价格由390元/次调整为200元/次,以及医院针对这次筛查活动采取的具体治疗方案。

随后张柏华、河南省人民医院胸外科主任刘青锋共同为“肺小结节惠民筛查点”揭牌。

民权法院举办“致青春·勇担当”道德讲堂



□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 通讯员 刘雪豪

弘扬五四精神,书写青春激情。日前,民权法院举办“致青春·勇担当”道德讲堂,纪念五四运动100周年,并希望通过这一载体,让法院的每一位干警都能切身感受到有关青春、奋斗的道德故事,发挥道德正能量,构建文明和谐的社会环境。党组成员、政治部主任李玉法主持并讲话,全院青年干警代表参加。

本期道德讲堂共设有唱响青春、榜样青春、聆听青春为法院增辉。

青春、承诺青春、祝福青春五个环节。徐嘉和唐富贵两位同志结合自身工作实际向大家谈了奋斗中的青春故事,赢得了干警的阵阵掌声。在李主任的带领下,所有干警怀着真诚的心情,许下了一个个追逐青春、不负青春的承诺。

每一次道德讲堂都是一次对心灵的洗涤。李玉法在讲话中强调:希望全院青年干警要坚定理想信念、勇于担当、积极学习,用勤劳和智慧展现新时代民权法院青年干警的魅力,用青春为法院增辉。